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APYIITBO #U3NYAPA CPBUJE e
MMHWUCTAPCTBO IIPOCBETE PEIIY BJUKE CPEBUJE
PMNIIO30PCKU PAKYJITET HUIII
IIM® - MHCTUTYT 3A ®U3UKY HOBU CAJL

3ajauy 3a ONUITHHCKO TAKMAYeHe€ y4YeHMKa
OCHOBHMX IIKOJIa IIKOJIcCKe 1996/97. ronune

VIII paspen
. Haenexrpucamwa ¢ = 1uC, ¢z = 2uC u g3 = l /
3uC moBe3saHa Cy Kao Ha CIMIU HEPACTErJbU- @7 @
BUM, HENPOBOJAHUM HuTMMa ny»kuue [ = 10cm. 9, s
Hahwu cune saresama y HutuMa. :
(k=9-10° Nm?*/C?*) 20 noena

IBe jeanake Kyriuie Hajlase ce y BasayxXy Ha MelycobHo] ynamenocTu koja
us"ocu r. Kyraume mdajy HaemxekTpucama ¢; 4 g2. CHojuMo uX M BpPaTHUMO
y npBobutHn nonoxaj. Komuxm je ogmoc cuna koje menyjy meby muma npe n

nocie cruajama’ [Mnagu ¢pusmuap 6p. 58, crp. 11]
; 20 noena
Konnpensaropu Cy = 1uF n Cy = 4uF cniojeHu ¢y peliHO M NPUKDYUCHNA HA U3BOD

E =12,5V. Korgensaropu ce oaBoje o4 U3BOpa U BEXKY ce NapajielHo. Komuka
je moTeHmMjaJHa pas3nuka nM3Mely obiora KoHAeH3aTopa y hapaieiHo] Besn?
Pasmorpurn; oba cinyuaja.

20 moeHa

ANTF

[Torenmmjan HaenekTpUcaHC MeTalHe Kyrae je U = 400V . Konney m-ivawmy
6p3ury Tpeba na MMa €IEKTPOH Aa 6M MOrao HalyCTUTH NOBPIGMHY KyrLle u
ognereTy GeckoHauHO Hajexko (BeoMa nanexo) o kyrne? Maca enexTpoHa M3HO-
cume =9-10"%kg, a HaenekTpucame e =1,6-1071°C.

20 noena

Cuuka npenMeta, koju je ynamer 10m ox o6jexTusa poroanapara, Ha GuiMy je
BHUCOKa Jcm. Kana je mctu npenmer yaasseH 6m, Taga je Herosa CIHKa BUCOKA
5,02¢mn. MWMzpauynaru xwkHy BasbuHy ob6jexktusBa. Poroamapar ce y ocHoBu
cacroju o cabupror counsa (06jekTUBa) M KOMOPe y K0joj ce Hanasu GpoTomroua
(pram), Koju cay’km Kao expaH Ha KojeM ce gopmupa nuk (ciamuxa).

20 moena

Sanatxe npurnpemuo: mp Cphan Paxuh
PenensenT: ap Iymanka O6anosuh
IMpeacemuux xomucuje: ap Hanexnma Hosakosuh



APYHITBO ®UBNYAPA CPBMIJE U

MMHMNCTAPCTBO IIPOCBETE PEIIYBJIMKE CPBEUIJE

Pemema 3ajaTarka 3a OIIINITHMHCKO TaAKMHYeHe

YYEeHMKa OCHOBHMX IIKOJIA IIKoJIcke 1996/97. romune

VIII paspen
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Buoumo pa je:
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1 13 + 12 A2 -+ 2
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Hamomena: Ako je camMo ciIuMKa MCIpaBHAa, NPU3HATU O moeHa!

. KynonoBa cuna, npe gomupa Kyriuna, U3HOCHU:

.I F;:k-ql'qz.
| 2

IMocne momupa, cBaka Kyriuia HOCH HaeleKkTpucame (¢ +¢2)/2

o (91 +(12)2
2
Frr = :
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Je:

Opmmoc cuna je:
- &y 40 W

Fou (g Ptu)

(6 moena)

(2 noena), na

(6 moena)

(6 moena)



3. €, =1 +|I E +} E Konnuunae HaenexTpucaia
Co = 4ulF g C_ cy ucre (q1 = ¢2):
£ =120 8V 1 2
Cy - Gy
= e 3 moew:
= , (3 moena)
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a) Ako ce cmoje oBako, oHza je HanoH (0, jep ce HaeleKTPUCAa IOHUIITABA]Y.
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6) Axo ce crioje Kao Ha CIWOU, OHAA J€ YKYIIHO HACICKTPUCAHE:
€1~ G, | |
¢g=2¢=2———+-FE 5 noeHa ) i =
_fl lrl Cri + (;\'2 1 ( )l I I
. s I
a kanauret je C =C; + Cs. (1 moen)
i q C] R C'g :
Hanon mzvocu: U = = = 2 ———_ FK (5 noena |
C €, + Ca)*- ) S
=4V : (1 nmoen) Co

4. U =300V
e = 9. Lol ke
=L 10 70

na je:

Ha 6u ce enexkTpoH GECKOHAYHO YAAJBHO O KyTJle, MOPa
Ia MMa, €EHEPTrU)y:

=& 1/ (6 moena)
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MLIEREE = - (6 noena)
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v = (6 moena)
Me ;

v=10"m/s (2 noena)



. pp=10m I, =3em
mp=0m Ly=05,02cm
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KU 7 +|31 (2 noena) u - + = (2 noena)
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(2 moena)

(3 noena)

(3 moena)

(4 moena)

(2 moena)



